

విజయభాను



మీ అత్యులలో... సుహృతులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి ఘటనలను... మీ వ్యాయంభూతక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విశాఖపట్నం, ఆదివారం 12-12-2021 **VIJAYABHANU DAILY * VISAKHAPATNAM** సంపుటి : 45 సంచిక : 73 పేజీలు : 08 వెల : 1 రూపాయి

బిపిన్ రావత్ మరణం దేశానికి తీరని లోటు

ప్రధాని సరేంద్రమోదీ

న్యూఢిల్లీ: దేశసైన్యం స్వయం సమ్మర్ది సాధించేదిగా సీడీఎస్ జనరల్ బిపిన్ రావత్ ఎంతో కృషి చేశారని ప్రధాని సరేంద్రమోదీ అన్నారు. ఉత్తర ప్రదేశ్ లోని బలరాంపూర్ లో రూ.9,800 కోట్లతో చేపట్టిన సరయూ నహర్ నేషనల్ ప్రాజెక్టు ప్రారంభోత్సవం సందర్భంగా శనివారం ఆయన మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా హెలికాప్టర్ ప్రమాదంలో మరణించిన వారికి నివాళులర్పించారు. భారతదేశ తొలి సీడీఎస్ జనరల్ బిపిన్ రావత్ మరణం ప్రతి దేశభక్తునికీ తీరని లోటు. అతను ధైర్యవంతుడు. దేశంలోని సాయుధ బలగాలను స్వావలంబనగా మార్చడానికి చాలా కష్టపడ్డాడు, దీనికి దేశం సాక్షి అని ప్రధాని సరేంద్రమోదీ అన్నారు. కాగా, భారతదేశం ప్రస్తుతం శోకసంద్రంలో ఉంది. అయితే దేశం సవాళ్లను అధిగమించి అభివృద్ధి దిశగా పనిచేస్తూనే ఉంటుంది. భారతీయులమైన మనం కష్టపడి పనిచేస్తాము. దేశం



లోపల, దేశం బయట కూడా సవాళ్లను, ప్రతి సవాళ్లను ఎదుర్కొంటాము. భారతదేశాన్ని మరింత శక్తివంతంగా, సంపన్న దేశంగా తీర్చిదిద్దటాం అని ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ అన్నారు.

మూడో ఘాట్ రోడ్ నిర్మాణానికి తిదిదే పాలకమండలి ఆమోదం

తిరుమల (విజయభాను న్యూస్) : కొత్త ఏడాదిలో భక్తుల సౌలభ్యం కోసం దర్భన టికెట్ల సంఖ్యను పెంచాలని తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం (తిదిదే) నిర్ణయించింది. వచ్చే ఏడాది సంక్రాంతి తర్వాత దర్భన టికెట్లను పెంచాలని నిర్ణయం తీసుకుంది. ఆర్థిక సేవలకు సైతం భక్తులను అనుమతించాలని తిదిదే పాలకమండలి తీర్మానం చేసింది. వైకుంఠ ఏకాదశి ఏర్పాట్లపై చర్చించేందుకు సమావేశమైన తిదిదే పాలకమండలి పలు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంది. పాలకమండలి తీసుకున్న నిర్ణయాలను తిదిదే చైర్మన్ వైవే సుబ్బారాజ్ మిడియాలకు వివరించారు.



గత ఏడాది మాదిరిగానే 10 రోజుల పాటు వైకుంఠ ద్వారా దర్భనం కల్పించాలని తీర్మానించినట్లు చెప్పారు. అన్నయ్య మార్గంలో మూడో ఘాట్ రోడ్, నడక మార్గం నిర్మించాలని నిర్ణయం తీసుకున్నామన్నారు. త్వరలోనే పూర్తిస్థాయిలో నివేదిక తయారు చేసి రోడ్డు, కాలినడక మార్గాలను నిర్మిస్తామన్నారు. అన్నయ్య ప్రాజెక్టు వల్ల దెబ్బతిన్న ఆలయాలను పునరుద్ధరణ చేసేందుకు పాలకమండలి ఆమోదం తెలిపిందని పేర్కొన్నారు. శ్రీశైలంలో ఆలయ గోపురానికి బంగారు తాపడం చేయిస్తామని తెలిపారు.

ప్రత్యేక హోదాపై రాజీనామాకు మేం సిద్ధం.. మీరు సిద్ధమా?

తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు



అమరావతి: వైకాపా అవకాశవాద రాజకీయాలు చేస్తోందని.. రోజురోజుకీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై వ్యతిరేకత పెరుగుతోందని తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు అన్నారు. త్వరలోనే ప్రజల నుంచి తిరుగుబాటు కూడా వస్తుందని చెప్పారు. మంగళగిరిలోని తెదేపా కేంద్ర కార్యాలయంలో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో చంద్రబాబు

నేటి తరాన్ని తీర్చిదిద్దే బాధ్యత పూర్వవిద్యార్థులు తీసుకోవాలి

- వారి ఆకాంక్షలను సాకారం చేసుకునే అవకాశాలు సృష్టించండి - ఏయూ పూర్వవిద్యార్థుల సమావేశంలో కేంద్ర మంత్రి రాజీవ్ చంద్రశేఖర్



ఆంధ్రాయానివర్సిటీ (విజయభాను న్యూస్) : నేటి తరం యువతను తీర్చిదిద్ది, స్ఫూర్తిని నింపే బాధ్యత పూర్వవిద్యార్థులు తీసుకోవాల్సి అవసరం ఉందని కేంద్ర బిటి, ఎలక్ట్రానిక్స్, ఎంటర్ప్రైజీస్ శాఖ సహాయ మంత్రి రాజీవ్ చంద్రశేఖర్ అన్నారు. శనివారం సాయంత్రం వరపువల్ విధానంలో నిర్వహించిన ఏయూ పూర్వవిద్యార్థుల వార్షిక సమావేశంలో ఆయన వరపువల్ విధానంలో పాల్గొని ప్రసంగించారు. యువతతో అనుసంధానం అవుతూ పనిచేసే శాఖలను నిర్వహించడం నాకు చాలా సంతోషాన్ని ఇచ్చింది. విశ్వం నూతన అవకాశాలను కల్పిస్తోంది. యువతలోని శక్తిని ఎంటర్ప్రైజీస్ మార్కెట్ ఎంతో

సాయితేజ కుటుంబానికి ఏపీ ప్రభుత్వం ఆర్థికసాయం



చాలని సీఎం జగన్ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఈమేరకు ఏపీ ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయం ట్రస్టర్ల ద్వారా ప్రకటించింది. సీడీఎస్ జనరల్ బిపిన్ రావత్ కు సాయితేజ పర్చనల్ సెక్యూరిటీ అధికారిగా పనిచేశారు. ఈ క్రమంలో సీడీఎస్ దంపతులు, సాయితేజతో సహా 11మంది హెలికాప్టర్ లో వెళుతుండగా ఘోర దుర్ఘటన జరిగింది. మరోవైపు సాయితేజ మృతదేహం గుర్తింపు ప్రక్రియ పూర్తయింది. ఢిల్లీ నుంచి ఆయన పార్టీవ దేశాన్ని స్వగ్రామం చిత్తూరు జిల్లాలోని ఎగువరేగడకు తరలించనున్నారు. అనంతరం అక్కడ అంత్యక్రియలు నిర్వహించేందుకు అధికారులు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు.



Star Facilities with Economic Price @ 999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

రైతు భరోసా కేంద్రాల ద్వారానే ధాన్యం కొనుగోలు మంత్రి కన్నబాబు



తాడేపల్లి (విజయభాను న్యూస్) : రైతు భరోసా కేంద్రాల ద్వారానే ధాన్యం కొనుగోలు చేస్తున్నామని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కురసాల కన్నబాబు అన్నారు. శనివారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ, ధాన్యం సేకరణలో మిల్లర్లు, దళారుల ప్రమేయం తగ్గించామని పేర్కొన్నారు. అధిక వర్షాలతో కొన్ని జిల్లాల్లో పంటలకు నష్టం వాటిల్లిందన్నారు. ఇప్పటివరకూ 2,36,880 టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు చేశామన్నారు. 7వేలకు పైగా ఆర్మీకెలలో ధాన్యం సేకరణ ఏర్పాటు చేశామని మంత్రి కన్నబాబు పేర్కొన్నారు.

గంగమ్మ ఒడికి రావత్ దంపతుల అస్థికలు

హరిద్వార్: భారత త్రిదళాధిపతి బిపిన్ రావత్ ఆయన సతీమణి మధులిక అస్థికలను శనివారం ఉదయం ఉత్తరాఖండ్ హరిద్వార్ లోని గంగానదిలో వారి కుమార్తెలు కృతిక, తరణి కలిపారు. శుక్రవారం సాయంత్రం ఢిల్లీలోని బ్రాండ్ స్పెర్డ్? శ్రీశానవాటికలో వారి అంత్యక్రియలను నిర్వహించారు. శనివారం ఉదయం చితాభస్మాన్ని సేకరించి.. నేరుగా హరిద్వార్? చేరుకుని నదిలో కలిపారు. నది తీరంలో వారి ఆత్మకు శాంతి

45th Anniversary Vijayabhānu

VNR RAMESH CATERING & SUPPLIERS

వి. ఎన్. ఆర్ రమేష్ కేటరింగ్ & సప్లయర్స్

All Types of Flower Decoration, Cloth Decoration & Sound Systems Available

H.O.: P.M. Palem, Last Bus Stop, Visakhapatnam-530041.
Ph: 9346630090, 7396898666
Madhurawada, Visakhapatnam-530041

తెలుగు సారకుల అభిమాన పత్రిక విజయభాను కు వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు!

ANUSHA CATERING & EVENTS

2nd Bus Stop, Lakshmvivanipalem, Opp. Jami Function Hall, P.M. Palem, Visakhapatnam - 530041.

35వ వార్షికోత్సవం

జీవీఎస్ కమిషనర్, వైఎస్సార్ సీపీ కార్యాలయ విస్తరణ పనులు



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : జీవీఎస్ 35వ వార్షికోత్సవం కార్యక్రమాలకు మొదటిసారి వచ్చిన కమిషనర్ కు విశ్రాంతి పొందే అవకాశం ఉంది. కమిషనర్ కు విశ్రాంతి పొందే అవకాశం ఉంది.

అధ్యక్షుల సభలలో ప్రతినిధులు పాల్గొని విజయభాను న్యూస్ కమిషనర్ కు విశ్రాంతి పొందే అవకాశం ఉంది.

దివీస్ ల్యాబ్ ఫ్యాబ్రికేషన్ యార్డులో జరిగిన ప్రమాదంపై సమగ్ర విచారణ జరపాలి క్షతగ్రాతులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలి

- సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి కె.లోకనాథం

విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : ధీమిలి మండల చిప్పాడ వద్ద ఉన్న దివీస్ ల్యాబ్ ఫ్యాబ్రికేషన్ యార్డులో సోలదర్ పేలిన ఘటనపై సమగ్ర విచారణ జరిపి యాజమాన్యంపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని, గాయపడిన క్షతగ్రాతులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని సిపిఎం విశాఖ జిల్లా కమిటీ డిమాండ్ చేస్తోంది.

జిల్లాలో ఫార్మా కంపెనీల్లో ప్రమాదాలు నిత్యకృత్యం అవుతున్నాయి. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, జిల్లా అధికార యంత్రాంగం పర్యవేక్షణలేని కారణంగా ప్రమాదాలు చోటుచేసుకుంటున్నాయి.

30న రైల్వే కారుణ్య నియామకాల అధికారి

విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : తూర్పుకోస్తా రైల్వే వార్తరు డివిజన్లో కారుణ్య నియామకాల పెండింగ్ కేసులు పూర్తి చేసేందుకు ఈ నెల 30న ఉదయం 11 గంటల నుంచి అదాలత్ నిర్వహించనున్నట్లు వార్తరు డివిజన్ సీనియర్ డిప్యూటి ఎ.కె.అంజలి తెలిపారు.



తగరపువలసలోని అవంతి ఇంజనీరింగ్ క్యాంపస్లో గ్రాడ్యుయేషన్ డే



భీమునిపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : తగరపువలసలోని అవంతి ఇంజనీరింగ్ క్యాంపస్ లో గ్రాడ్యుయేషన్ డే ఘనంగా నిర్వహించారు. 2020-21 విద్యా సంవత్సరానికి గానూ ఇంజనీరింగ్, ఫార్మసి కోర్సుల నుంచి ఉత్తీర్ణులైన దాదాపు 600 మంది విద్యార్థులకు మెడల్స్, సర్టిఫికేట్లను అవంతి విద్యా సంస్థల చైర్మన్, రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు అందజేశారు.

పట్టణంలోని అవంతి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ టెక్నాలజీ కాలేజీలు, గరివిడిలోని సెయింట్ థెరిసా ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ టెక్నాలజీ, తగరపువలసలోని అవంతి ఫార్మసి కాలేజీ, భోగాపురంలోని అవంతి రీసెర్చ్ అండ్ టెక్నాలజీ అకాడమీకి చెందిన విద్యార్థులు సర్టిఫికేట్లు అందుకున్నవారిలో ఉన్నారు.

ఎమ్మెల్సీ వంశీకు స్వాగతం పలికేందుకు 200 టైక్సీలతో ర్యాలీ

ర్యాలీని జెండా ఊపి ప్రారంభించిన బోరా



పరవడ (విజయభాను న్యూస్) : శాసనసభలో సభ్యులుగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన విశాఖపట్నం విమానాశ్రయం చేరుకున్న శాసనసభలో సభ్యులు వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ కి స్వాగతం తెలిపేందుకుగానూ 85వ వార్షికోత్సవం పాఠ్యానికి కాలనీ నుండి సుమారు 200 మంది డ్యూచక్రవాహనాలతో ర్యాలీగా బయలుదేరారు.

పలికారు. అనంతరము వంశీ కృష్ణ శ్రీనివాస్ యాదవ్ దంపతులుకు బోరసోమునాయుడు, ఐ.అప్పలరాజు ప్రత్యేక అభినందనలు తెలిపారు.

30వ వీజీ నాయుడు హాకీ టోర్నమెంట్ ప్రారంభం



గాజువాక (విజయభాను న్యూస్) : ఆర్ ఎస్ ఎల్ డైరెక్టర్ (వాణిజ్య) అండ్ డైరెక్టర్ (పర్సనల్) అదనపు ఇంచార్జ్ డీకే మొహంతి శనివారం ఉక్కునగరం వి ఎస్ పి హాకీ గ్రౌండ్లో సాంకాల విద్యార్థుల కోసం (బాలురు,బాలికలు) "30వ వీ బి హాకీ టోర్నమెంట్"ని ప్రారంభించారు.

అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న టోర్నమెంట్లో 11 బాలుర జట్లు, 3 బాలికల జట్లు విశాఖపట్నం, పరిసర ప్రాంతాలకు చెందిన వారు ఈ టోర్నమెంట్లో పాల్గొంటున్నారని నిర్వాహకులు తెలిపారు.

సీమీటీ కళాశాలలో అంతర్ కళాశాలల చెస్ టోర్నీ ప్రారంభం



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : ఆంధ్ర యూనివర్సిటీ అంతర్ కళాశాలల చెస్ టోర్నీలో సమత కాలేజీలో ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసినటువంటి ఆంధ్ర యూనివర్సిటీ రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య వి.కృష్ణ మోహన్ గారు పోటీలను ప్రారంభించారు.

వాసుదేవ రాజు, డాక్టర్ విజయలక్ష్మి, డాక్టర్. శివప్రసాద్ గారు,మరియు ఇంటర్మీడియట్ స్టేటింగ్ మరియు సిసి నిర్మాత సిరం లక్ష్మణ్, acts కళాశాల ప్రెసిడెంట్ పద్మావతి గారు, వివిధ కళాశాలల విజిల్ డైరెక్టర్లు, సమత కళాశాల ఫిజికల్ డైరెక్టర్ జి వెంకటేశ్వరరావు, అధ్యాపకులు, సిబ్బంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

చందన దీక్షకు విశేష స్పందన



ముంచంగిపట్టు (విజయభాను న్యూస్) : విశాఖ ఏజెన్సీలోని ముంచంగిపట్టు మండల కేంద్రంలో వరాహలక్ష్మీ స్మారకస్వామి చందన దీక్ష మూలధారణకు విశేష స్పందన లభించింది.

ఈ కార్యక్రమంలో... స్వాములు దామోదరం, దొన్న, కేశవరావు, కర్ర బాబు, చిరంజీవి, సీతారాం, పాల్గొన్నారు.

కుట్ట శిక్షణ కేంద్రం ప్రారంభం



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : నగరంలోని పందిమెట్ల వద్ద సిటీ టెంట్ హాస్ దగ్గర ఇన్ఫర్ వీల్ క్లబ్ ఆఫ్ (విశాఖపట్నం) సహకారంతో కుట్ట శిక్షణ కేంద్రాన్ని ఆ సంస్థ డిస్ట్రిక్ట్ చైర్మన్ యశోద పాలిబండ్ ప్రారంభించారు.

మనిరారు, సెక్రటరీ రమా విద్యాసాగర్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ శౌర్య, డైరెక్టర్ విభ, కమ్యూనిటీ సర్వీసెస్ డాక్టర్ రజనీ, పిడిసి కస్తూరి, పాస్ట్ ప్రెసిడెంట్ ఊషారీ, మంజుల, భారతి పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్సీ వంశీకృష్ణశ్రీనివాస్ కు ఎమ్మెల్యే నాగిరెడ్డి శుభాకాంక్షలు



గాజువాక (విజయభాను న్యూస్) : వైఎస్సార్ సీపీ నగర అధ్యక్షులు వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ యాదవ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ వైఎస్ఆర్ శాసనమండలి సభ్యులుగా (ఎమ్మెల్సీ) గా ప్రమాణ స్వీకారం చేసి మొట్టమొదటిసారిగా హైదరాబాదు నుండి ఇండిగో విమానంలో విశాఖ చేరుకున్న శాసనమండలి సభ్యుడు వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ యాదవ్ కు శనివారం ఘనస్వాగతం లభించింది. వంశీకృష్ణకు విశాఖ విమానాశ్రయంలో అభిమానులు పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు భారీగా ఘన స్వాగతం పలికారు. గాజువాక నియోజకవర్గం నుంచి ఎమ్మెల్యే తిప్పల వాగిరెడ్డి తో పాటు కార్పొరేటర్, జీవీఎస్ స్టాండింగ్ కమిటీ మెంబర్ తిప్పల వంశీ రెడ్డి ఆయనకు విమానాశ్రయం లో కలిసి భుజాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం విశాఖ విమానాశ్రయం నుండి అభిమానులు కార్యకర్తలు సదుమ భారీ బైక్ ర్యాలీతో మద్దలపాటెం వైఎస్ఆర్ పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయానికి బయలుదేరారు.

అవసరమైతే రాత్రి కర్ఫ్యూలు పెట్టండి..

రాష్ట్రాలకు కేంద్రం లేఖ

దిల్లీ: దేశంలో కరోనా మహమ్మారి వ్యాప్తి కట్టడిలోనే ఉన్నప్పటికీ.. కొత్తగా పుట్టుకొచ్చిన 'ఒమిక్రాన్' వేరియంట్ చాప కింద నీరులా విస్తరిస్తుండటం అందోళనకు గురిచేస్తోంది. ఈ వేరియంట్ కేసులు నానాటికీ పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం అన్ని రాష్ట్రాలను అప్రమత్తం చేసింది. కొవిడ్ నిబంధనలపై నిర్లక్ష్యంగా ఉండొద్దని, వైరస్ వ్యాప్తి ఎక్కువగా ఉన్న జిల్లాలపై మరింత దృష్టిపెట్టాలని ఆదేశించింది. ఈ మేరకు అన్ని రాష్ట్రాల సీఎస్లకు కేంద్ర ఆరోగ్యశాఖ కార్యదర్శి రాజేశ్ భూషణ్ లేఖ రాశారు.

దేశవ్యాప్తంగా 10 రాష్ట్రాల/కేంద్రపాలిత ప్రాంతాల్లోని 27 జిల్లాల్లో గత రెండు వారాలుగా పాజిటివిటీ రేటు పెరుగుతోందని, వాటిపై దృష్టి పెట్టాల్సిన అవసరం ఉందని కేంద్రం లేఖలో పేర్కొంది.

కేరళ, మిజోరం, సిక్కిం రాష్ట్రాల్లోని 8 జిల్లాల్లో పాజిటివిటీ రేటు 10శాతం కంటే ఎక్కువగా ఉన్నట్లు తెలిపింది. మిగతా 7 రాష్ట్రాల/కేంద్రపాలిత ప్రాంతాల్లోని 19 జిల్లాల్లో పాజిటివిటీ రేటు 5 నుంచి 10శాతంగా నమోదైనట్లు పేర్కొంది.

“ఏ జిల్లాలోనైనా కేసులు, పాజిటివిటీ రేటు పెరిగినట్లు కనిపిస్తే.. వెంటనే అక్కడి స్థానిక యంత్రాంగం పూర్వోపాధికార చర్యలు ప్రారంభించాలి. ఆ ప్రాంతాల్లో పరీక్షలు, వ్యాక్సినేషన్ పెంచాలి. కంట్రెన్యెంట్ జోన్లుగా పరిగణించి.. అవసరమైతే రాత్రి కర్ఫ్యూ

విధించాలి. జనసమూహాలు, పెళ్లిళ్లు, పట్టినప్పటికీ.. ఒమిక్రాన్ కేసులు నానాటికీ పెరుగుతుండటం కలవరపెడుతోంది. తాజాగా దేశ రాజధాని దిల్లీలో ఈ వేరియంట్ రెండో కేసు నమోదైంది. దీంతో దేశంలో మొత్తం ఒమిక్రాన్ కేసుల సంఖ్య 33కు చేరింది.

మార్కెట్లో ఉన్న ప్రతి దుకాణం ట్రేడ్ లైసెన్స్ కలిగి ఉండాలి



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : స్ప్రింగ్ రోడ్డు, పూర్వ మార్కెట్లో ఉన్న ప్రతి దుకాణానికి ట్రేడ్ లైసెన్స్ తప్పనిసరిగా ఉండాలని జివిఎస్ కమిషనర్ డాక్టర్ జి. లక్ష్మీశ్రీ అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం క్షేత్రస్థాయి పర్యటనలో భాగంగా 4వ జోన్ 35వ వార్డు పరిధిలోని పూర్వ మార్కెట్, పప్పుల నందు, వెలమ పేట,

- జివిఎస్ కమిషనర్ డాక్టర్ జి. లక్ష్మీశ్రీ

మునుపటి స్టేడియం పరిసర ప్రాంతాలలో వ్యాక్సిన్ కేంద్రాల భాగంగా రావుతో కలిసి పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ మార్కెట్లో ఉన్న ప్రతి దుకాణానికి ట్రేడ్ లైసెన్స్ తో పాటు యూజర్ చార్జీలు వసూలు చేయాలని, ట్రేడ్ లైసెన్స్ లేని దుకాణాలకు ట్రేడ్ లైసెన్స్ వేయాలని అధికారులు ఆదేశించారు. ప్రతి దుకాణం ముందు డబ్బు బిల్లు పక్కాగా ఉండాలన్నారు. మార్కెట్లోని వచ్చే చెత్తను ఏ రోజుకొకటి బయట వేస్ట్ సెంటర్ కు తరలించాలని ఎంఐఎస్ఎస్ ను ఆదేశించారు. డెలిఫోన్ ఆఫీసు కార్పర్ లో ఉన్న పనికిరాని బట్టలను వెంటనే తొలగించాలని పట్టణ ప్రణాళిక అధికారులను ఆదేశించారు.

డెలిఫోన్ ఆఫీస్ వద్ద ఉన్న కాలువ పూడికి పోయినందున కాలువలోని మురుగునీరు ప్రవహించడం లేదని, లక్ష్మీ నగర్ మురికివాడలో జిప్సమ్ టు ఇళ్ళు కట్టించాలని, రాత్రిపూట ప్రజా మరుగుదొడ్లు తొందరగా కడుతున్నారని, వాటి సమయం రాత్రి 12 గంటల వరకు పెంచాలని స్థానికులు కోరగా దానికి కమిషనర్ పరిశీలించి చర్యలు చేపడతామని తెలిపారు. జనతా బజార్ వద్ద ఉన్న అన్న క్యాంటీన్ ని వార్డు శానిటేషన్ కార్యాలయంగా ఉపయోగించు కొనుటకుగల అవకాశాలను పరిశీలించాలని అధికారులను ఆదేశించారు.

విజయభాను విజయ శిఖరాలను అధిరోహించాలని ఆకాంక్షిస్తూ....

పాతిన హనుమంతరావు గారు
మాజీ కార్పొరేటర్ 5 వార్డు
వై.సి.పి. నాయకులు

శ్రీ విజయసాయిరెడ్డి గారు
రాజ్యసభ సభ్యులు

డాక్టర్ ముత్తంరెడ్డి లక్ష్మిప్రియాంక
జీపీఎస్ డిగ్రీ బి.ఎ. 6 వార్డు కార్పొరేటర్

ముత్తంరెడ్డి మహేష్
జీపీఎస్ నియోజకవర్గ
వైఎస్సార్ డి.వి.ఎస్.ఎస్

శ్రీమతి ముత్తంరెడ్డి లక్ష్మి ప్రియాంక
6వ వార్డు కార్పొరేటర్

గౌ. శ్రీ ముత్తంరెడ్డి శ్రీనివాసరావు గారు
రాష్ట్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక
యువజన వ్యవహారాల శాఖామూర్తులు

పాతిన నరసింహమూర్తి
6వ వార్డు YSRCP నాయకులు

విజయభాను జనం కోసం... జగం కోసం... మీరు చేస్తున్న అక్షర సంగ్రామం మరింత ముందుకు వెళ్ళాలని కోరుకుంటూ...

విజయభాను దినపత్రికకు వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

పాతినపల్లాజి
వై.ఎస్.ఆర్. సీపీ నాయకులు, 6వ వార్డు

గుంటుబోయిన సంజీవ్ యాదవ్
వై.ఎస్.ఆర్. సీపీ నాయకులు, 6వ వార్డు

పిల్లారమణ బాబు
వై.ఎస్.ఆర్. సీపీ నాయకులు, 6వ వార్డు

పాతిన నర్సింహ మూర్తి బాబు
వై.ఎస్.ఆర్. సీపీ నాయకులు, 6వ వార్డు

విజయభాను విజయ శిఖరాలను అధిరోహించాలని ఆకాంక్షిస్తూ....

గౌ. శ్రీ ముత్తంరెడ్డి శ్రీనివాసరావు గారు
రాష్ట్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక
యువజన వ్యవహారాల శాఖామూర్తులు

పాతిన నరసింహమూర్తి
6వ వార్డు YSRCP నాయకులు

ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు వారధిగా ఉంటూ వార్షిక ప్రతికల్లో తమదైన ముద్ర వేసుకున్న "విజయభాను" దినపత్రికకు మా హార్షిక శుభాభినందనలు తెలుపుతూ

గిల్లెంగి ఆనంద్ బాబు
టిడిపి సీనియర్ నాయకులు

పత్రికారంగంలో తనదైన ముద్రవేసుకుని వాస్తవాలను వెలుగులోకి తెచ్చి ప్రజాభిమానం పొందుతున్న "విజయభాను" దిన పత్రిక మరింతగా అభివృద్ధి చెందాలని కోరుకుంటూ.. మీ...

పిల్ల వెంకట్రావు
టిడిపి సీనియర్ నాయకులు

పిల్ల మంగమ్మ
7వ వార్డు కార్పొరేటర్

విజయభాను విజయ శిఖరాలను అధిరోహించాలని ఆకాంక్షిస్తూ....

డాసరి శ్రీనివాస్
టిడిపి విశాఖ పార్లమెంటర్ కమిటీ అధికార ప్రతినిధి
టిడిపి 6 వార్డు అధ్యక్షులు